                                              II вариант.
1) В магазин привезли телевизоры, холодильники, пылесосы – всего 296 штук. Из них телевизоров было 78, холодильников в 2 раза больше, чем телевизоров, остальные – пылесосы. Сколько привезли пылесосов?

2) Реши уравнения: ( у+ 15) х 5 = 100 

                                    ( 45 +с) – 18 = 62

3) От мотка проволоки длиной 77 м отрезали 24 одинаковых куска и ещё осталось 5 м. Какова длина каждого куска?

4) Площадь прямоугольника 40 см², его длина 10 см. Найди периметр прямоугольника.

     5)    Найди значение выражения:

     (5 058:9+24 024х6) х 8 + 28 007х7

 6)    Нина купила в школьном буфете 7 конфет, Оля купила 5                                        конфет. Во дворе к ним подошла Юля, и девочки решили разделить все конфеты между собой поровну. Юля отдала подругам за конфеты 24 рубля. Как должны разделить между собой эти деньги Нина и Оля по справедливости?
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